



「热辣滚烫」复工忙

宜兴煤业认真开展复工复产安全大反思活动,全面查找安全生产中存在的问题,杜绝各类事故的发生。各队组加大安全培训教育力度,认真组织干部职工进行作业规程和措施的学习,增强安全意识,淡化过节气氛,加强重点人员管控,严禁职工疲劳上岗、酒后上岗。各队组以“五述”工作为抓手,着重抓好节后各项安全措施的落实,将各项安全防范措施执行到位、落实到位。在全公司范围内开展全方位、地毯式安全隐患大排查,深入现场协调解决安全生产中遇到的挡手问题,将各类问题隐患消灭在萌芽状态,坚决做到不安全不生产、隐患不排除不生产。(任治明)

洗煤厂在全厂范围内开展复工复产安全大检查,确保干部职工工作状态、生产设备运转、现场作业环境等均符合安全生产要求,针对检查过程中发现的安全隐患,检查组进行记录并要求相关部门进行限期整改。该厂通过以隐患排查为抓手,扎实做好复工复产后广大干部职工收心工作,把思想和精力迅速聚焦到各项重点工作中来,切实落实主体责任,筑牢安全防线。(李博)

瑞泰公司积极部署、迅速行动,以行之有效的措施强管理、抓教育、重监督,全面吹响复工复产“集结号”。节后第一天该公司上好“开年第一课”,要求全体干部职工转变思想、转变观念,以良好的状态和饱满的热情投入到工作中,推动节后各项工作全面步入正轨。针对干部职工节后容易出现松劲、麻痹等现象,由专项检查小组采取不打招呼、随机抽取、实地检查的方式,对地面机关部室工作人员上下班期间是否迟到早退、工作状态是否正常、请销假制度是否执行等情况进行突击检查,对巡查中发现的迟到早退或者脱岗人员进行问责通报,督促全体干部职工增强纪律意识,转变工作作风,提高工作效率,推动全公司纪律作风建设再上新台阶。(牛志红)

物流贸易公司组织召开复工复产专题会,及时安排部署节后收心工作,引导职工尽快从节日的气氛中走出来,把思想和精力集中到节后安全生产中来,时刻保持清醒头脑,规范操作行为,贯彻好复工复产措施,确保安全生产。通过细致排查“安全隐患人”,对工作不在状态、思想不稳定、休息不好的职工做好谈心帮教,帮助他们尽快进入工作状态。(张涛)

假期结束后,汾西矿业全体干部职工积极调整状态,迅速从“过年模式”切换到“工作模式”,人在岗,心归位,以“热辣滚烫”的精神状态,务实奋进的工作作风,推进各项工作早布置、早推进、早落实,奋力谱写新年新篇章。



图1为生活服务公司两渡公用事业管理中心供电队职工节后迅速“满格电”,以饱满的精神状态全身心投入到安全生产工作中。(辛敏洁)

图2为柳湾煤矿强化节后安全生产,持续推进“五述”工作,盯紧重要环节、重点岗位、重要人员,落实各项风险分级管控和隐患治理措施,确保从源头上及时发现、消除生产现场的安全隐患。(武君)

图3为节后复工第一天,供用电分公司集控值班员认真做好监盘工作,密切关注负荷情况,全面开展设备巡视检查,及时掌握设备运行状况,保障电力安全畅通。(申娟)

图4为营运分公司紧盯机车运输、线路运行、站台管理等关键重点环节,在各站段车间深入开展运输系统安全专项大检查,全力确保安全生产稳定运行。(杨增光 耿婕)

图5为高阳煤矿扎实做好节后收心工作,深入了解职工思想动态,严防思想松懈、放松警惕等现象发生,通过加大现场监督检查力度,紧盯现场、严抓细节,切实使每名职工尽快进入到良好的工作状态中。(李晓琼)

图6为设备修造厂吹响复工复产号角,突出重点区域、关键环节的安全管控,全面排查安全不放心人员,着力消除制约安全生产的不利因素,以“安全工作模式”为全年实现安全生产奋斗目标开好头、起好步。(张青梅 赵亚俊)

